EDINET提出書類 Team Energy GI株式会社(E39664) 訂正報告書(大量保有報告書・変更報告書)

【表紙】

【提出書類】 訂正報告書

【根拠条文】 法第27条の25第3項

【提出先】 近畿財務局長

【氏名又は名称】 Team Energy GI株式会社 代表取締役 竹田由佳

【住所又は本店所在地】 大阪市中央区北浜2-6-18 淀屋橋スクエア15階

【報告義務発生日】 該当事項なし

【提出日】 2024年5月21日

【提出者及び共同保有者の総数(名)】 該当事項なし

【提出形態】 該当事項なし

【変更報告書提出事由】 該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	レジル株式会社
証券コード	A176
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京

【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	Team Energy GI株式会社
住所又は本店所在地	大阪市中央区北浜2 - 6 - 18 淀屋橋スクエア15階
事務上の連絡先及び担当者名	Team Energy Sustainable株式会社 竹田由佳
電話番号	070-2451-1996

【訂正事項】

	訂正される報告書名	大量保有報告書
	訂正される報告書の報告義務発生日	2024年4月24日
	訂正箇所	下記参照

(訂正前)

【表紙】

【変更報告書提出事由】

(訂正後)

【表紙】

【変更報告書提出事由】

該当なし

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

- 1【提出者(大量保有者)/1】
- (3)【重要提案行為等】

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

- 1【提出者(大量保有者)/1】
- (3)【重要提案行為等】

該当なし

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

- 1【提出者(大量保有者)/1】
- (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

- 1【提出者(大量保有者)/1】
- (6) 【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

上場後180日を経過するまでの間、上場時に実施の普通株式の募集及び売出しに伴う一部事項を除き、大和証券株式会社の事前の書面による同意なくして、保有株式の全部または一部の第三者への譲渡・担保提供・貸付け・その他の移転又は処分を行わない旨を大和証券株式会社へ確約しております。

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

- 1【提出者(大量保有者)/1】
- (7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記 (Y) の内訳	
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

- 1【提出者(大量保有者)/1】
- (7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計 (Y) (千円)	558,382
上記 (Y)の内訳	
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	558,382